

“金正珠宝大厦”杯南阳十大财智女性火爆评选

吹尽狂沙始到金

——访金正珠宝公司董事长华文海

本报记者 马庆科

成立于1991年的金正珠宝公司，一直秉承“宁失万两金，不负顾客心”的宗旨，靠诚信、品牌、服务，不但在南阳市场赢得了良好口碑，而且也奠定了其在豫西南珠宝行业的龙头企业地位。

即使身处逆市，金正也依旧锐意进取。公司董事长华文海说，今日的金正，正大刀阔斧地触网电商，其旗下电子商务品牌盛世贵族旗舰店已同时在淘宝网、天猫商城和京东商城上线；而在远期目标里，金正也将整合上市的规划写进蓝图。

华文海说，每个企业家都有梦想，就是希望自己的品牌能够延续下去，这个无关企业规模的大小，也无关品牌建立时间的长短。金正也一样，他的梦想是希望自己的企业能成为百年企业，金正珠宝的金店成为百年金店，也希望金正珠宝能成为全国知名品牌，甚至走向世界，和国际品牌在同一个舞台上竞争共舞。

基于此，金正不但于2014年打造了中原婚嫁文化博物馆，而且做出了差异化产品经营的道路，决定从产品营销转化为情感营销、文化营销。产品以文化为内涵，而文化则以产品为载体，两相融合来做婚嫁产业，包括恋爱产品、订婚产品、结婚纪念产品等。

近年来，金正公司独家开发设计专利产品数千套，在个性化首饰订制领域，已为3961对新人制作了订婚首饰，为395对夫妇订制了结婚10周年、20周年首饰，为96对结婚50周年的金婚夫妇订



金正珠宝大厦效果图

制了金婚首饰，所有这些订制首饰都是全球独一无二的，很有纪念意义和收藏价值，得到了消费者的广泛认可，在国内处领先地位。

除了上述的恋爱、订婚、结婚纪念产品外，公司在礼品，尤其是金银礼品、金银饰品个性化订制方面，也开发出了金砖、金月饼、纯银茶具等系列用品。另外，公司近年来还致力于开发新型钻石，如水

滴形钻石、彩色钻石等系列款式精美的钻石，因为这些在国内做得都比较早，因此也是比较成功的，这也是公司的一个特色和亮点，能够满足客户的个性化需求。

位于市区新华路与仲景路交叉口附近的金正珠宝大厦，以东方元素的时尚表达理念，从大红“囍”字高挂到佩戴结婚戒指瞬间，将中国古典元素与现代时

尚巧妙结合，在厚重历史沉淀中，凸显灵动时尚，带给人们以梦幻、幸福、吉祥的美妙感觉。其中的婚嫁文化博物馆里，有月老祭拜仪式、古代婚房、婚嫁文化24字箴言、百年结婚证书展、联合国爱情宣言等。这一切都表明，今天的金正珠宝已经成长为除了售卖金银珠宝外，还可以提供婚纱、婚车、婚宴、婚嫁典礼等个性化订制的一站式购物圣地。

财智女性评选 开始投票

本报讯（记者冉园园）你是智慧、财富、品位、内涵兼具的女性吗？你想成为南阳财智女性的代表吗？近日，由本报推出的“金正珠宝大厦”杯南阳十大财智女性评选活动正在火热进行中，如果你有自信和热情，那么就快来南阳日报展示一下吧。

2月22日，评选消息一经南阳日报经济周刊刊发，报名热线15137779099就响个不停。截至2月28日，已有121人报名参赛，经过初评共有16人入围复赛。

- 一、投票时间：即日起至2017年3月7日24时止。
- 二、投票方式：
 - 1.关注“南阳报业传媒”微信公众号；
 - 2.点击公众号下方的“财智女性”栏目；
 - 3.进入“南阳十大财智女性”投票评选活动”栏目，找到有姓名、编号、照片和事迹材料的候选人列表，对选中的候选人投票即可。
- 三、投票规则

每个微信用户每天投票总量限10票，可分别对10名（包括10名）以内候选人进行投票，但不可对同一候选人重复投票，超过此限的投票，系统将视为无效。

备注：本次评选得到了金正珠宝公司的大力支持，金正珠宝公司可免费为本次参加活动的候选人个人提供以下服务：

免工费享受金正珠宝首饰以旧换新服务一次；免费为候选人提供个性化珠宝首饰设计服务一次；免费享受珠宝首饰保养服务一年；每人提供价值900元的珠宝抵金券；受聘为金正珠宝终身荣誉顾问”。

金正珠宝还免费为本次参与投票的人员提供以下服务：

可获得金正珠宝官方微信商城10元现金券；可免费申请开立金正珠宝官方微信商城一个；每人提供价值100元的珠宝抵金券。

周敏 诚信铸造金“超然”

本报记者 冉园园 文/图

她的身上既弥漫着事业女性所独有的睿智、坚韧和大气，又不失小女人的温婉与优雅。她拥有浓厚的民族情结，她所代理的酒类品牌都是国内品牌，并矢志要让每个老百姓都能买得起高品质低价的国酒，正是她造就了今日南阳中高端白酒销售第一品牌——超然商贸。

诚信立企

“做酒就是做良心，一定要讲诚信。只有以诚信才能做到百年长青。”2009年，超然公司面向社会郑重承诺：假一赔十万。为了让消费者喝上放心酒，超然每季度都协助工商部门，到市场上查验酒品，她还专门设计了防伪“超然标”，做到一瓶一标。

在她十八年如一日的坚持下，买真酒到超然，买真酒看“超然标”已成为消费者的共识。

人才兴企

“企业能走到今天，一靠产品二靠团队。”1999年，超然的第一家酒类专营店就选择了贵州茅台酒作为专营产品，并一直做到现在。继茅台之后，五粮液和剑南春等名酒厂家也相继授权超然作为这些酒的直供商。周敏十分注重团队建设和人员素

质培养。她带领的团队经过数年奋战和耕耘，已然使超然成为南阳第一白酒销售品牌，也成为南阳白酒协会副会长单位。

品牌强企

谈到超然的未来，她提到了“立足南阳 精耕细作”八个字。在白酒的市场变革中，她选择了转型。这两年，我们的定位将从中高端转入中低端，做到回归大众。”而且在原有品牌的基础上，她又签下了今世缘酒以及雪花啤酒的总代理。

2017年，她着力打造“缘文化”，线上线下大力推广今世缘绿缘、福缘、鸿缘系列白酒。同时还与电商合作，选择大中型餐饮店开设“美酒惠”酒水饮料联采系统平台，让更多的人随时随地买到高品质低价的放心酒。

从公司成立至今，她所经营的酒类品牌都是国内品牌，就连最近代理的雪花啤酒也是我国自主控股的民族品牌。她坚信：只有民族的、本源的才能代代传承，长盛不衰。为了这份事业，2004年，她舍弃了银行中层的金饭碗，一心一意弃任从商；2011年孩子要去国外留学，她陪了两个月就匆匆回国；家中母亲已80多岁，每次出差她都带上母亲回去。她说：“人生本就是一个选择，有舍才有得。假如时光倒退20年，我仍旧会选择，成就今天家喻户晓的‘超然’！”

超然。

万事开头难。刚开馆时，用门可罗雀来形容并不为过。当时南阳没有瑜伽馆，人们对瑜伽的了解和认识不多，开馆第一个月，虽然试课是免费的，但是咨询的人多，真正报名上课的人却很少。到了2005年年底，也只有两个固定学员。到现在她还清楚地记得2006年正月十五那天，她在瑜伽馆内等了一天，直到晚上，才等来一个学员，她仍旧像平常一样，一丝不苟认真教授，正是她对瑜伽的热爱和执着，感动并影响了那位学员，直到现在，那位学员还在非梵坚持练习瑜伽。

因为坚持，所以收获

凭着专业与执着，如今非梵瑜伽已成为南阳最大的瑜伽馆。员工也由最初的两个发展到现在的40多人的团队，在南阳市区开设了三家直营店，镇平、浙川、新野、邓州都有加盟店，上千会员来到非梵练习瑜伽，收获健康。同时也为社会培养出很多优秀的瑜伽教练。身为南阳瑜伽协会会长，王辉怀孕7个月还大腹便便地筹办了南阳首届瑜伽大赛，盛况空前。

“这12年来，我每年都会去瑜伽的起源地印度瑞施凯诗，还有巴厘岛等地跟随国际大师学习精进，做到身体的极限已不难，难的是心灵的修行，是瑜伽让我遇见更好的自己。”梵音袅袅中，她微笑着，轻抬眉，双手合十，以瑜伽特有的姿态向我道别。

侯东兰 引领生活属“罗莱”

本报记者 马庆科 文/图



17年前，当“罗莱家纺”的第一家店出现在南阳街头的时候，很多人把“罗莱”误读为“罗莱”。

17年，弹指一挥间。2016年秋，当占地1000余平方米的罗莱生活馆在南阳梅溪路上盛大开业时，没有人再误读，因为人们早已把“罗莱”和她传递的精致生活观植根在心中，人们也记住了侯东兰。

引领精致新生活

在领军者侯东兰的带领下，南阳罗莱从60平方米小店发展到拥有3家市区直营专卖店、一家商场专柜和8个县级分销店的中型专业化运营公司。梅溪路上占地1000余平方米的罗莱生活馆，从单一的传统家纺店，扩展为5大风格13大系列生活馆，从单一经营床上用品，升级到完整的“大家居”概念，罗莱已成为新中产家庭构建出一个精致的“诗意栖居”。

该馆全面提供风格化的家纺、家具、花艺、香氛、卫浴、收纳、餐厨用具、软装装饰品、智能家居产品和配套服务，并通过多年布局的全球产业链，引进欧美优质的一线家居品牌，进行一站式家居场景展示，为消费



黄丽 舞动砂浆成“承钧”

本报记者 马庆科 文/图



工作中，她终日与砂浆为伍，不觉其脏；生活中，她一袭旗袍在身，优雅得当；曾经，她整天骑着摩托车东奔西走跑业务；而今，中年的她，脸上的泥土依然掩不住心中的光芒……

她就是河南省承钧建材科技开发有限公司的董事长兼天意保温耐火材料公司南阳区域经理黄丽，一个终日与砂浆为伍的奇女子。

骑着摩托跑业务

出身乡村教师家庭的黄丽，不喜欢按部就班的平庸生活，因此当地1992年以优异的成绩从南阳第一师范学校毕业后，便毅然进了老家内乡的一家企业做起了业务员。

彼时的交通还不够便利，为了出行方便，不到20岁的黄丽便把自己的摩托车当成了专用的交通工具开展业务。

参加工作25年里，她创造的最厉害的业务成绩是，把整个南阳墙体保温市场的80%撬到了她们公司。

自2006年南阳地产项目开始使用墙体保温材料以来，卧龙官邸、玉龙苑、帝苑锦城、宇信凯旋城、宛西制药控股财富置业、天工丽水源、市建筑设计院住宅楼、中信国安城等400多个项目都是她的业务客户。

者带来精致轻法式风格和健康舒适的生活体验。

高歌猛进话罗莱

罗莱品牌创立于1992年，总部位于中国上海，是国内较早涉足家用纺织品行业，集研发、设计、生产、销售于一体的龙头企业。目前，公司拥有10多家子公司，原创品牌及国际代理品牌20多个，连锁店近3000家，销售网络遍及全国。

2001年，罗莱高标准入驻当时南阳最为繁华的商圈——中州路段，产品的优雅大气以及极具人性化的设计，快速得到了南阳中高端消费群体的认可。进入2004年，伴随着中国家纺业的高速发展，南阳罗莱初具规模。2008年，位于文化路的800平方米的罗莱家居馆顺势而生，同时，南航专卖店、盛唐专卖店也相继开业，成为豫西南时尚家居的风向标。

南阳罗莱在已拥有自有品牌“罗莱”的基础上，同步实施多品牌运营战略，代理罗莱旗下品牌和国际著名家纺品牌，依靠自身品牌优势和优质服务，南阳罗莱市场占有率名列前茅，迅速成为行业的领导者。多次荣获总公司嘉奖，并获得2015年度全国销售冠军。

穿着旗袍拼人生

作为一个女人，这么多年奔波于房屋建材市场，黄丽在朋友眼里是当然的女强人。可她自己知道，自己骨子里仍是一个女人。黄丽认为穿旗袍最能体现女人的风情。偶有闲暇时，她总爱穿上旗袍。可惜这么多年来，黄丽总是跟砂浆打交道居多，这样的展示机会实在不多。除此之外，茶艺、音乐、国画、书法也是黄丽业余爱好。

黄丽说，穷也好，富也罢，与人为善是她一贯的做人准则。

2005年的一天，当她听说老家的一一个小女孩因放鞭炮伤了眼睛，女孩的父亲穷得交不起700元手术费要放弃治疗时，她赶紧号召朋友对小女孩进行了募捐，最终小女孩保住了眼睛。更欣喜的是这个小女孩成绩优异，现在正就读于内乡县第一高级中学。

多年前，她结对帮扶的一个学生已在武汉大学就读，每次给黄丽通电话都希望黄丽不要再给他寄钱，可黄丽仍按月寄去生活费。

如今，黄丽的公司拥有专业施工二级资质，是节能环保行业的南阳三强之一。漫漫25年做业务，悠悠10年创业路。黄丽的人生感悟是：只有拼出来的辉煌！没有等出来的美丽！

2005年，王辉的南阳非梵瑜伽健身有限公司成立，这是当时南阳的第一家瑜